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PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Dimanche 17 avril  2011  au « Lazaret »  à Sète 

Le dimanche 17 avril 2011, les Représentants Rotaract de District se sont réunis en Conseil 

d’Administration au « Lazaret » à Sète à la suite de la convocation qu’ils ont reçu par mail le 6 avril 

2011 de Maud Poussière, Coordinatrice Nationale 2010-2011 coordinateur@rotaract-france.org. 

 

De la feuille de présence et des pouvoirs, il ressort :  

 

Présents :  

• Maud Poussière, Coordinatrice Nationale 2010-2011 

•  Thibault Plassart, RRD D.1660 –, Paul Greenbaum, RRD D.1700 - Serge Yana, RRD D.1720 

Jean-Baptiste Corbœuf, RRD D.1750 – Alice Loze, RRD D.1760 - Sandrine Kouame, RRD 

D.1770. 

• Amélie Frot, Secrétaire Nationale pour rédaction du Procès Verbal de séance & Jean Baptiste 

Corbœuf, Trésorier National pour présentation du budget 2010-2011. 

• Sur Invitation Teddi Altimani, Président du Rotaract de Lyon International  pour Présentation 

de la candidature pour l’organisation de la 42
ème

 Convention Nationale du Rotaract France, 

Audrey Emsellem,Vice- Présidente et Olivier Gyomorey, Représentant International 2010-

2011. 

Représentés :  

•  Karim Ibrahim Mamadou, RRD D.1510 - Alain Mortreux, RRD D.1520 - Yann Sckorochod, 

RRD1690 - Olivia Laydernier- RRD D.1710 - Guillaume Lesage, RRD D.1730 - Mickäel Jaud, 

RRD. 1740 et Past Président - Pauline Greff, RRD. 1790. 
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Le quorum étant atteint avec 16 voies (présents ou représentés/20), le Conseil d’Administration (CA) 

est ouvert à 9h30 par notre Coordinatrice Nationale, Maud Poussière. 

La réunion du Conseil d’Administration commence par le premier point de l’ordre du jour : 

Candidature du Rotaract de Fougères pour l’organisation du 1er week-end 2011-2012 

Présentée par Amélie Frot à la demande de Laurent Leguerinel, Président du Rotaract club de 

Fougères, son club ne pouvant être représenté.  

• Grâce à un support PPT sont  présentées les options et le programme proposé pour le week-

end du Rotaract France. 

• Les dates proposées par le Club de Fougères sont les 9-10 et 11 septembre 2011. 

Le Conseil d’Administration vote et élit le Club de Fougères comme club Hôte pour le 1er week-end, 

avec 15 voies pour et 1 abstention.  

Candidature du Rotaract de Lyon pour la 42ème Convention Nationale du Rotaract 

France 

Présentée par Teddy Altimani, Président du Rotaract club de Lyon International 

• Le PPT commenté par Teddy, vient compléter la lettre de candidature reçue précédemment 

par le Bureau National. Lyon est une ville dont la dimension permet pleinement 

l’organisation d’une Convention Nationale. Les effectifs (50 membres et sympathisants) et le 

dynamisme du club de Lyon sont aussi mis en avant.  Les Présidents des clubs du Rotary 

Grand Lyon sont à soutenir ce projet. 

• Les dates proposées par le club, son conformément à la dernière mise à jour des statuts de 

notre association du 23 au 24 juin 2012 

 

Le Conseil d’Administration vote et élit le Club de Lyon comme club Hôte de cette 42
ème

 Convention 

Nationale, à  l’unanimité. 

 

Maud évoque ensuite le  3
ème

 point de l’ordre du jour concernant la date des Conventions Nationales. 

Après consultations auprès du Bureau de Zurick et auprès du directeur des Programmes à Evanston, 

les nouveaux statuts sont en accord avec le Code of Policies du Rotary International. Il serait judicieux 
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de préciser dans nos statuts que : « la date de la Convention Nationale Rotaract du mois de juin 

devra être changeable pour ne pas se dérouler aux mêmes dates de la Pré-convention et de la 

Convention Internationale » mais cette disposition n’est pas obligatoire.  

 

Pour soutenir la convention en juin, les RRD devront faire preuve de pédagogie auprès de leurs 

membres. De plus la forte fréquentation des précédents week-ends du Rotaract France en juin, 

montre que dans ces conditions une convention avec un fort tôt de fréquentation est possible. 

 

 

 

 

 

 

Trésorerie, présentation du budget intermédiaire 

Présenté par Jean-Baptiste Corbœuf, Trésorier National 2010-2011 

• Les soldes bancaires (au 17 janvier 2011) :  

� Compte courant :  1376 euros (dont  1235 correspondant aux 

mouvements d’argents liés à l’hébergement de l’Action Nationale dans un soucis de 

simplification des démarches administratives) 

� Livret :    5755 euros 

� Chèque à déposer :  aucun 

� La Boutique Rotaract  351 euros 

• Petit rappel auprès de RRD pour les clubs ayant dit qu’ils cotiseraient mais ne l’ont pas 

encore fait :  Béziers, Cœur du Nord, La Roche sur Yon, Les fous du Roy, Paris Sud Vallée. 

• Investissement pour un serveur permettant de gérer la banque de donnée d’actions 

prochainement mise en ligne. 

• L’Action Nationale a une trésorerie positive. 
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• Les recettes du Rotaract France 2010-2011 sont en hausse par rapport aux années 

précédentes à la même date (au 17 janvier) 

� Cotisations: 4731 euros 

�  Intérêts : 40 euros 

� Annuaire :  ?? 

 

Questions diverses 

 

• Question de la Vice-présidente Audrey Emsellem  qui propose que le ou la  

Vice-président(e) devienne statutairement membre du Conseil d’Administration.  

Dans tous les cas ce dernier ne pourra pas cumuler plus de 2 voies pour le vote comme ce qui 

s’applique actuellement aux RRD.  Le Coordinateur quant a lui n’est pas limité dans le nombre de 

voies qu’il peut recevoir. 

Avec 15 voies pour et une abstention la proposition est adoptée. 

 

• Proposition d’amendement des statuts par  Karim Ibrahim Mamadou, RRD D.1510.  

Article 16 : BUREAU  

Le Bureau est composé :  

d’un(e) président(e),  

d’un(e) vice-président(e) ou « président(e) élu(e) »,  

d’un(e) trésorier(e),  

d’un(e) secrétaire,  

d’un(e) représentant(e) international(e).  
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Proposition : Le (ou la) past Coordinateur (trice) du Rotaract France est membre du Bureau de la  

Coordination Nationale. Il (ou elle) a un rôle de conseiller au sein du bureau et peut former le (ou la)  

futur (e) Président (e). Il (ou elle) dispose d’un avis consultatif et n’exerce pas le Rôle du (ou de la)  

président (e).  

Objectif général  de cette proposition :  

Faciliter  l’exercice  de  l’année  N+ 1  et  assurer  une  bonne  continuité  des principales  missions  du  

Rotaract  France en prenant en compte l’expérience du (ou de la) Coordinateur (trice) Nationale de  

l’année N. 

Cette proposition de modification appelle une discussion de la part des RRD présents et Représentés.  

Après délibération la formule n’est pas retenue à la majorité ( 9 voies pour ne pas retenir, 6 

abstention, 1 voir pour la proposition). Les membres pensent que la fonction de Past Coordinateur 

doit être assumée après conclusion d’un accord entre les Coordinateurs entrant, en fonction et son 

prédécesseur. Ce rôle Consultatif ne doit par être obligatoire mais correspondre à un engagement 

spontané.  De plus il ne semble pas opportun de donner une responsabilité administrative au Past –

Président si celui-ci était intégré dans les membres du bureau.  

 

ARTICLE 18 : ELECTION DU « PRESIDENT ELU » OU VICE-PRESIDENT   

 Les candidats à ladite élection devront:  

-être ou avoir été membres du Conseil d’Administration ou du Bureau ou,  

-être président, past-président ou président élu d’un club membre de l’association ou,  

-être RRD, past-RRD ou RRD élu.  

Proposition :  

La candidature d’un (ou d’une) Président (e) élu (e)d’un club membre de l’association ne peut être  
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possible qu’en l’absence de toute autre candidature des personnes autorisées.  

Objectifs généraux  de cette proposition :  

Permettre au Coordinateur National d’avoir une expérience pleine :  

- Au sein du Conseil d’Administration ou du Bureau National  

-de la fonction de Président    

- de la fonction de RRD   

L’une de ces expériences sont parfois nécessaires et utiles pour avoir une visibilité des exigences des  

responsabilités de Coordinateur (trice)  

Même si un RRD qui peut faire en plus petit ce que fait le (ou la) Coordinateur (trice) du Rotaract  

France en plus grand, se projette facilement pour une mission au National après une expérience de  

district (Région). 

Ce deuxième point amorce une grande discussion entre les membres présents. Il est convenu qu’il 

devra être rediscuté et voté lors d’un prochain Conseil d’administration. Cette option offrant ainsi le 

temps nécessaire au RRD pour construire leur avis sur la question et ainsi faire une proposition plus 

avancée.  

L’ordre du jour étant épuisé, Maud Poussière clôt la réunion du Conseil d’Administration à 10h55. 

 

Le 25 avril 2011, 

  

Maud Poussière                              Amélie Frot 

Coordinatrice Nationale                                   Secrétaire Nationale du Rotaract France 

Présidente du Rotaract France                         Secrétaire de séance 

 


